



## Tartalom

- 2. oldal**  
Kitekintő...  
Van már etikai kódex...  
Szünyogirtás...
- 3. oldal**  
A polgármester hírei...  
A Medgyessy-ügy több nézőpontból...
- 4. oldal**  
Kék hírek...  
Óvjuk értékeinket...  
Selektív szemétség...
- 5. oldal**  
Néma főhajtás...  
Óvják a nemzet féltett kincsét...  
Szünetel az ügyfélfogadás...
- 6. oldal**  
Horoszkóp...  
Gyerünk a moziba...  
Helyi RTV műsor...
- 7. oldal**  
Száva edző elégedett lehet...  
Ronaldo utódjai...
- 8. oldal**  
Mikroportré: Csicsely Zsuzsanna...  
Táborozni jó...

## Annuska néni száz éves



**Bensőséges és szép ünnepség helyszíne volt az elmúlt hét péntekén a megyei fenntartású Idősek és Szenvedélybetegek Otthona, a "szociális otthon". Századik születésnapján köszöntötték az otthon egyik lakóját, Mrena Györgyné, Annuska nénit.**  
Száz szál fehér székfűvel megtöltött gyönyörű virágkosár, sok

sok díszes virágcsokor, ünnepi torták és ünnepi hangulat jelezte, hogy nem mindennapi eseményre jöttek össze az otthon vezetői, lakói, s a békésszentandrási és a szarvasi városvezetés képviselői. Annuska néni – aki most, százéves korában is kitűnő szellemi frissességnek örvend –, mosolyogva és meghatódva fogadta a köszöntő szavakat, gratulációkat.

Elsőként Dávid Zoltán az otthon igazgatója gratulált a jeles születésnaphoz, további jó egészséget kívánva, majd Sinka József, Békésszentandrási polgármestere köszöntötte Annuska nénit, aki két éve lakik itt Szarvason, a szociális otthonban, előtte azonban békésszentandrási lakos volt. A szarvasi városvezetés nevében Hetényi István alpolgármester fe-

jezte ki jókívánságait, majd Oláh Géza a békésszentandrási Zalka Mezőgazdasági Szövetkezet elnöke is virággal köszöntötte Annuska nénit, mint a szövetkezet egyik legidősebb tagját. Ott volt az üdvözlők sorában dr. Olsz Imre is, aki hosszú idő óta kezelőorvosa. S ott voltak természetesen – és mindenekelőtt –, családjának tagjai: három fia, György, Imre és János, s köszöntötte őt 5 unokája és 9 dédunokája is. Annuska néni századik születésnapjára üdvözlő levél érkezett Mádl Ferentől, a Magyar Köztársaság elnökétől, Csehák Judit szociális- és családtügyi minisztertől, valamint Domokos Lászlótól, a megyei közgyűlés elnökétől.

Azt hiszem, akik ott voltak ezen az ünnepségen, mindannyian gondoltunk arra, milyen jó lenne ilyen magas kort, így megélni. Annuska néni ugyanis életkora, s az őt ért megpróbáltatások ellenére sem felejtett el mosolyogni.

Atélt két háborút, harminc éves korában megözvegyült, de mikor arról kérdezem, hogy érzi magát, mégis így felel: "Tudja, én ugyan már százéves vagyok, de még most is akkorákat tudok nevetni, hogy a könnyem is kicsordul bele". S bár a kérdésre, hogy vajon mi lehet hosszú életének titka, csak azt mondja, "olyan öreg vagyok már, hogy ezt is elfelejtettem", mégis talán éppen ez az ő titka – a nevetés. **L.J.**

## A város napja

Rendeletben állított emléket Szarvas Város Képviselőtestülete a város 1722-ben történt újratelepítésének 280 évfordulóján. A rendelet nevüket felsorolva adózik tisztelettel a 34 településnek és kimondja, hogy a letelpedési szerződésen szereplő dátum napját, július 23-át Szarvas Város Napjának nyilvánítja. A rendelet kimondja, hogy a város napját első alkalommal 2002. július 23-án, ezt követően pedig minden évben a július 23-hoz legközelebb eső munkaszüneti napon kell megtartani. Tartalmazza a rendelet azt is, hogy ezekre a rendezvényekre Szarvas testvérvárosait is meg kell hívni és a rendezvények költségét a város költségvetésében külön soron szerepelteti.

## Sokan nem fizetnek

Két esztendővel ezelőtt több százan részesültek támogatásban a belvíz miatt károsodott szarvasi ingatlanok tulajdonosai közül. Egyrészt vissza nem térítendő támogatást kaptak, másrészt kamatmentes kölcsönt, melyet – az összeg nagyságától függően – 5-15 év alatt kell visszafizetniük. Illetve sajnos sok esetben csak "kellene", mert – amint azt Hornok Lászlónétól, a Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztályának főelőadójától megtudtuk –, jónéhányan nem sietnek befizetni a havi törlesztőrészeket, sokan több havi befizetést is elmulasztottak. Pedig az erre vonatkozó helyi rendelet szerint 3 havi elmaradás esetén az önkormányzat elrendelheti az egyösszegű visszafizetést, illetve a végrehajtást.

Az elmúlt héten 11 ingatlan tulajdonost kértek arra, hogy jelenlen meg a Polgármesteri Hivatalban. Ők azok, akik vagy a részletfizetési kötelezettség kezdetétől, tehát 2001. január 1. óta nem fizetnek, vagy pedig egészen másra használták fel a kapott támogatást. Az ő esetükben a népjóléti bizottság elrendelte az egyösszegű visszafizetést. A felszólítottak közül mindössze négyen jelentek meg a kért időpontban. Amint azt a legutóbbi testületi ülésen Babák Mihály polgármester jelezte, a négy ingatlan tulajdonosa hajlandóságot mutatott az együttműködésre, ígéretet tettek az elmaradás egyösszegű megfizetésére, illetve a további rendszeres részletfizetésre. Éppen ezért a polgármester az ő esetükben arra kérte a képviselőtestületet, hogy függesszék fel a végrehajtási eljárást. A testület ezt el is fogadta, így az említett négy esetben – ha valóban rendezik az adósságot –, nem indul végrehajtási eljárás. **L.J.**

## Sikerre vinni a kezdeményezéseket

A térség országgyűlési képviselőivel készített interjú sorozat befejező darabját olvashatják az alábbiakban olvasóink, Földesi Zoltán és Domokos László után utoljára, de nem utolsó sorban a második ciklusát töltő Babák Mihályval beszélgettünk. Mindenek előtt afelől érdeklődtünk, nyugalmasabbnak, "egészségmegőrzőbbnek" tűnik-e a most kezdődött újabb négy év.

– Az új ciklusban új kihívásokkal kell szembenézni, más szerkezetűnek kell alkalmazkodni. Az egészségmegőrzésről csak annyit, hogy hál' istennek jól vagyok. Az új helyzetben sem kívánok másképp dolgozni, mint eddig, építeni, előrehaladni, továbbra is ezek a fő célkitűzések, ha most nem is erről szól elsősorban a parlament munka, és az új kormány is mások az elképzelései, mint a polgári kormány volt. Az utóbbi két három évben a gazdasági növekedés volt a hangsúly, s azon, hogy javítsuk a polgárok megélhetésének esélyeit, ezzel együtt a gazdaság alapjait erősítsük. Úgy látom, a választások óta eltelt időben, hogy most nem ez divik, de gondolom idővel ez a kormány is rájön – a választási ígéretek teljesítése után –, hogy a gazdasági alapozást, a holnap megteremtését tovább kell folytatni.

– Nyilván Szarvason is.  
– Természetesen. Ahogyan eddig, ezután is a folyamatok – és régi lemaradásokat pótló – fejlesztésen dolgozunk, a körzet képviselőjével, a testület tagjaival közösen. Az előző ciklusból áthúzódó nagyberuházások mellett, melyekre rendelkezésre állnak a központi-, és helyi for-

rások, intenzív stratégiai és taktikai tervezésbe kezdünk, hogy az új kormány idején is várható programok beindulásakor azonnal tudjunk mozdulni. Itt kell megjegyezni, hogy nem elhanyagolható, sőt messzemenőnkig elismerésre méltó az a munka, amit a város, de a kistérség és a megye fejlődéséért is elvégzett Domokos László, azt hiszem, hogy bármely korrall, korszakkal összehasonlítva is nagyon jó eredményeket hozott.

– Említette a stratégiai és taktikai tervezést, hallhatnánk ezek sarokpontjairól?

– Nagyon fontos az iskolák további felújításának programja, egy "általános tatarozás", ami az oktatás körülményeinek minőségi változását jelenthetné. Nagyon fontos a Kossuth utcai gyógyfürdő-gyógyászlat program megvalósítása, amint a további lakásépítések is, hiszen a kormányprogram 2006-ra minden igénylőnek lakást ígért, tervek kellene tehát, s lesznek is, a további lakásépítésre. Ugyancsak fontos a piactér fejlesztése, az egészségügyi privatizáció végrehajtása, ennek feltételei hamarosan tisztázódhatnak.

Folytatás a 3. oldalon

## Gimnázium: A tanév berekesztve

– A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskolában hagyomány, hogy az évzáró a puritán tényeké – kezdte beszédét dr. Kepenyés János igazgató a múlt pénteki tanévzárón, melyen köszönthette a gimnázium öregdiákjait, Babák Mihály polgármestert, országgyűlési képviselőt, Földesi Zoltán országgyűlési képviselőt és Sonkoly Jánost az Öregdiákok Baráti Körének titkárát.



Az év legnagyobb eseménye, hogy megkezdődött a kétszázéves évfordulójának ünneplésére készülő iskola felújítása, azonban számos más fejlesztésről is beszámolt az igazgató. A szakképzési bevételek 17 millió forintjából elsősorban számítógépes programokat, számítógép-perifériákat vásároltak, egyaránt javították a szakmai és a közismereti tárgyak tanításának feltételeit. Különféle országos pályázatokon összesen majd' 10 millió forintot nyert az iskola, amiben a számítástechnikán kívül a sportolási feltételek és a taneszközök fejlesztése, erdei iskolai, diákcsere program is szerepelt.

Az év értékelésekor néhány

**A Szarvasi Vajda Péter Alapítvány Kuratóriuma tisztelettel közli mindazon magánszemélyekkel és szervezetekkel, akik a Gimnázium alapítása 200. évfordulójának méltó megünnepléséhez anyagiakkal is hozzájárulnának, hogy a közhasznúnak minősülő alapítványunk számlaszáma:**

OTP Bank Rt. Szarvasi Fiók:

11733058-20019529

Köszönjük támogatásukat!